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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 11 de marzo de 2020, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de marzo de 2020. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-0371 - 1003745. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha remitido el Decanato de 
Registradores de la Propiedad y Mercantiles de La Rioja la información sobre los bienes inmatriculados 
por la Iglesia católica en el territorio de la Comunidad Autónoma de La Rioja desde 1978. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y como 
portavoz del mismo, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Ha remitido el Decanato de Registradores de la Propiedad y Mercantiles de La Rioja la información sobre 
los bienes inmatriculados por la Iglesia católica en el territorio de nuestra Comunidad Autónoma de La Rioja 
desde 1978? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-0372 - 1003748. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el 
Gobierno de La Rioja sobre el incremento de la criminalidad en La Rioja en 2019. 

  Alberto Bretón Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alberto Bretón Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja sobre el incremento de la criminalidad en La Rioja en 2019? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Bretón Rodríguez. 
 
 

10L/POP-0373 - 1003749. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que le merece al 
Gobierno el incremento de los delitos sexuales en La Rioja en 2019. 

  Alberto Bretón Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alberto Bretón Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
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artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué valoración le merece al Gobierno el incremento de los delitos sexuales en La Rioja en 2019? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Bretón Rodríguez. 
 
 

10L/POP-0374 - 1003750. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si son las discrepancias 
existentes entre el consejero de Educación y Cultura y el director general de Cultura las que han 
motivado el anunciado cese de este último. 

  Alberto Bretón Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Alberto Bretón Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Son las discrepancias existentes entre el consejero de Educación y Cultura y el director general de 
Cultura las causas que han motivado el anunciado cese de este último? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Alberto Bretón Rodríguez. 
 
 

10L/POP-0375 - 1003755. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que se van a 
tomar para el cumplimiento del mandato de este Parlamento para la elaboración del listado con todos los 
bienes inmatriculados por la Iglesia católica, con la valoración de ellos, en el territorio de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja desde 1978. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y como 
portavoz del mismo, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas va a tomar para el cumplimiento del mandato de este Parlamento para la elaboración del 
listado con todos los bienes inmatriculados por la Iglesia católica, con la valoración de ellos, en el territorio de 
nuestra Comunidad Autónoma de La Rioja desde 1978? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-0376 - 1003761. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las soluciones que va a 
ofrecer el Gobierno a las familias a las que les afecte su modelo de zonificación, en el que se ha 
avanzado que va a separarse Logroño de Villamediana de Iregua y Lardero. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
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amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué soluciones va a ofrecer el Gobierno a las familias a las que les afecte su modelo de zonificación, en 
el que se ha avanzado que va a separarse Logroño de Villamediana de Iregua y Lardero? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0377 - 1003762. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se ha realizado algún 
estudio sobre las necesidades de demanda de los alumnos con diversidad funcional para evaluar la 
adecuación de los recursos (humanos y materiales) que se destinan a sus programas de inclusión en 
centros educativos ordinarios, pensando siempre en la atención más eficaz para el menor. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Se ha realizado algún estudio sobre las necesidades de demanda de los alumnos con diversidad 
funcional para evaluar la adecuación de los recursos (humanos, materiales) que se destinan a sus programas 
de inclusión en centros educativos ordinarios, pensando siempre en la atención más eficaz para el menor? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0378 - 1003763. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a compatibilizarse el 
modelo de zonificación con las necesidades de los alumnos con diversidad funcional, que actualmente 
solo se atienden en determinados centros. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo va a compatibilizarse el modelo de zonificación con las necesidades de los alumnos con 
diversidad funcional, que actualmente solo se atienden en determinados centros? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0379 - 1003764. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a fomentar el 
Gobierno el mecenazgo para promover la participación de la sociedad civil en la protección de nuestro 
patrimonio cultural. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo va a fomentar el Gobierno el mecenazgo para promover la participación de la sociedad civil en la 
protección de nuestro patrimonio cultural? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0380 - 1003765. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a fomentar el 
Gobierno el mecenazgo para promover la participación de la sociedad civil en la financiación de la 
creación artística. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo va a fomentar el Gobierno el mecenazgo para promover la participación de la sociedad civil en la 
financiación de la creación artística? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0381 - 1003766. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que la Dirección 
General de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas ha realizado hasta ahora para captar fondos 
europeos para nuestra comunidad. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuáles han sido las acciones que la Dirección General de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas 
ha realizado hasta ahora para captar fondos europeos para nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0382 - 1003767. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece que 
el Anteproyecto de Ley Orgánica de garantía integral de la libertad sexual todavía no se haya publicado 
en el Portal de Transparencia del Gobierno de España. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 



 
 
 
Página 1252 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 52  
 13 de marzo de 2020 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opinión le merece que el Anteproyecto de Ley Orgánica de garantía integral de la libertad sexual 
todavía no se haya publicado en el Portal de Transparencia del Gobierno de España? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0383 - 1003769. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo está coordinándose la 
Dirección General de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas con otras consejerías para optimizar 
la captación de fondos europeos para nuestra comunidad. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo está coordinándose la Dirección General de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas con 
otras consejerías para optimizar la captación de fondos europeos para nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0384 - 1003770. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los objetivos que la Dirección 
General de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas ha cumplido hasta ahora respecto a la 
captación de fondos europeos para nuestra comunidad. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuáles han sido los objetivos que la Dirección General de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas 
ha cumplido hasta ahora respecto a la captación de fondos europeos para nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0385 - 1003771. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al papel que otorga el Gobierno 
de La Rioja a la Fundación San Millán de la Cogolla en sus planes para convertir a La Rioja en referente 
del español. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué papel otorga el Gobierno de La Rioja a la Fundación San Millán de la Cogolla en sus planes de 
convertir a La Rioja en referente del español? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-0386 - 1003772. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué la estrategia de 
comunicación del Gobierno no está siendo eficaz para que no se genere alarma desproporcionada por la 
epidemia de coronavirus. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué la estrategia de comunicación del Gobierno no está siendo eficaz para que no se genere alarma 
desproporcionada por la epidemia de coronavirus? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0387 - 1003773. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas extraordinarias 
que se están planificando para reemplazar a los sanitarios que pudieran contagiarse por coronavirus. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué medidas extraordinarias se están planificando para reemplazar a los sanitarios que pudieran 
contagiarse por coronavirus? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0388 - 1003774. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la manera en que va a contar 
el Gobierno de La Rioja con la Fundación San Millán de la Cogolla para hacer de La Rioja la capital digital 
del español. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
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artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿De qué manera va a contar el Gobierno de La Rioja con la Fundación San Millán de la Cogolla para 
hacer de La Rioja la capital digital del español? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-0389 - 1003775. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas extraordinarias 
que se están planificando para evitar la saturación de las unidades de cuidados intensivos, debido a la 
epidemia de coronavirus. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué medidas extraordinarias se están planificando para evitar la saturación de las unidades de cuidados 
intensivos, debido a la epidemia de coronavirus? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0390 - 1003776. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha informado el Gobierno 
de La Rioja al Patronato de la Fundación San Millán de la Cogolla de sus intenciones sobre los 
programas que desarrolla la entidad. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Ha informado el Gobierno de La Rioja al Patronato de la Fundación San Millán de la Cogolla de sus 
intenciones sobre los programas que desarrolla la entidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-0391 - 1003777. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo se va a lograr el objetivo 
de convertir a la "enorregión" Rioja en referencia mundial, según el acuerdo firmado entre el Gobierno de 
España y el Gobierno de La Rioja. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
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siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Según el acuerdo firmado entre el Gobierno de España y el Gobierno de La Rioja, se quiere convertir a la 
"enorregión" Rioja en referencia mundial, ¿cómo se va a lograr ese objetivo? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0392 - 1003778. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha informado el Gobierno 
de La Rioja al Patronato de la Fundación San Millán de la Cogolla del reciente despido de una 
trabajadora de la entidad. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Ha informado el Gobierno de La Rioja al Patronato de la Fundación San Millán de la Cogolla del reciente 
despido de una trabajadora de la entidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-0393 - 1003779. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que pretende 
tomar el Gobierno de La Rioja para actualizar el índice del crecimiento económico. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué medidas pretende tomar el Gobierno de La Rioja para actualizar el índice del crecimiento 
económico? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0394 - 1003780. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que está llevando 
a cabo el Gobierno de La Rioja para proteger a los menores tutelados por los Servicios Sociales de la 
Comunidad Autónoma de los abusos sexuales y la prostitución a los que algunos se ven sometidos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
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 ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de La Rioja para proteger a los menores tutelados por 
los Servicios Sociales de la Comunidad Autónoma de los abusos sexuales y la prostitución a los que algunos 
se ven sometidos? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-0395 - 1003781. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si van a continuar durante 
este año 2020 las actividades y programas ya aprobados por el Patronato de la Fundación San Millán de 
la Cogolla. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Van a continuar durante este año 2020 las actividades y programas ya aprobados por el Patronato de la 
Fundación San Millán de la Cogolla? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-0396 - 1003782. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha mantenido el Gobierno 
de La Rioja un "diálogo honesto y sincero" con todos los miembros del Patronato de la Fundación San 
Millán de la Cogolla. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Ha mantenido el Gobierno de La Rioja un "diálogo honesto y sincero" con todos los miembros del 
Patronato de la Fundación San Millán de la Cogolla?? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-0397 - 1003783. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántas aulas se propone 
reducir la Consejería de Educación y Cultura en los centros concertados para el curso 2020/2021. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántas aulas se propone reducir la Consejería de Educación y Cultura en los centros concertados 
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para el curso 2020/2021? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0398 - 1003784. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene previsiones de reducción 
de aulas en la red de centros públicos la Consejería de Educación y Cultura para el curso 2020/2021. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Tiene previsiones de reducción de aulas en la red de centros públicos la Consejería de Educación y 
Cultura para el curso 2020/2021? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0399 - 1003785. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si puede confirmar el 
consejero de Educación y Cultura las declaraciones de la Sra. Moreno relacionadas con la nueva 
zonificación escolar de Logroño. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Puede confirmar el consejero de Educación y Cultura las declaraciones de la Sra. Moreno relacionadas 
con la nueva zonificación escolar de Logroño? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0400 - 1003787. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a impedir el Gobierno de 
La Rioja que las familias que viven en Villamediana de Iregua y Lardero puedan seguir eligiendo los 
colegios de Logroño para los próximos cursos en las mismas condiciones que en la actualidad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
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 ¿Va a impedir el Gobierno de La Rioja que las familias que viven en Villamediana de Iregua y Lardero 
puedan seguir eligiendo los colegios de Logroño para los próximos cursos en las mismas condiciones que en 
la actualidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0401 - 1003790. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene pensado el Gobierno 
de La Rioja incrementar la calidad educativa a través de la reducción progresiva de la ratio ordinaria de 
alumno por unidad desde el próximo curso. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Tiene pensado el Gobierno de La Rioja incrementar la calidad educativa a través de la reducción 
progresiva de la ratio ordinaria de alumno por unidad desde el próximo curso? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0402 - 1003793. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a, si el consejero de Educación 
y Cultura sostiene que los centros educativos han seleccionado el alumnado, por qué no ha actuado al 
respecto, como es su obligación. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Si el consejero de Educación y Cultura sostiene que los centros educativos han seleccionado al 
alumnado, ¿por qué no ha actuado al respecto, como es su obligación? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0403 - 1003796. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué no permite la 
Consejería de Educación la plena libertad de los padres a la hora de elegir el centro de su conveniencia 
para el curso 2020/2021 antes de limitar la oferta escolar existente en la actualidad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
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los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué no permite la Consejería de Educación la plena libertad de los padres a la hora de la elección 
del centro de su conveniencia para el curso 2020/2021 antes de limitar la oferta escolar existente en la 
actualidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-0404 - 1003799. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene pensado eliminar 
primero unidades en la concertada y luego reducir dicha ratio ordinaria, dado el contexto demográfico 
existente. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Dado el contexto demográfico existente, ¿tiene pensado eliminar primero unidades en la concertada y 
luego reducir dicha ratio ordinaria? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 11 de marzo de 2020, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 11 de marzo de 2020. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-0534 - 1003786. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo está coordinándose la Dirección 
General de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas con otras consejerías para optimizar la 
captación de fondos europeos para nuestra comunidad. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cómo está coordinándose la Dirección General de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas con 
otras consejerías para optimizar la captación de fondos europeos para nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0535 - 1003788. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión que le merece que el 
Anteproyecto de Ley Orgánica de garantía integral de la libertad sexual todavía no se haya publicado en 
el Portal de Transparencia del Gobierno de España. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué opinión le merece que el Anteproyecto de Ley Orgánica de garantía integral de la libertad sexual 
todavía no se haya publicado en el Portal de Transparencia del Gobierno de España? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0536 - 1003789. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que la Dirección General 
de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas ha realizado hasta ahora para captar fondos europeos 
para nuestra comunidad. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuáles han sido las acciones que la Dirección General de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas 
ha realizado hasta ahora para captar fondos europeos para nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0537 - 1003791. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo va a fomentar el Gobierno el 
mecenazgo para promover la participación de la sociedad civil en la financiación de la creación artística. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
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amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cómo va a fomentar el Gobierno el mecenazgo para promover la participación de la sociedad civil en la 
financiación de la creación artística? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0538 - 1003792. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo va a fomentar el Gobierno el 
mecenazgo para promover la participación de la sociedad civil en la protección de nuestro patrimonio 
cultural. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cómo va a fomentar el Gobierno el mecenazgo para promover la participación de la sociedad civil en la 
protección de nuestro patrimonio cultural? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0539 - 1003794. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo va a compatibilizarse el modelo 
de zonificación con las necesidades de los alumnos con diversidad funcional, que actualmente solo se 
atienden en determinados centros. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cómo va a compatibilizarse el modelo de zonificación con las necesidades de los alumnos con 
diversidad funcional, que actualmente solo se atienden en determinados centros? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0540 - 1003795. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se ha realizado algún estudio sobre 
las necesidades de demanda de los alumnos con diversidad funcional para evaluar la adecuación de los 
recursos (humanos y materiales) que se destinan a sus programas de inclusión en centros educativos 
ordinarios, pensando siempre en la atención más eficaz para el menor. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
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amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Se ha realizado algún estudio sobre las necesidades de demanda de los alumnos con diversidad 
funcional para evaluar la adecuación de los recursos (humanos, materiales) que se destinan a sus programas 
de inclusión en centros educativos ordinarios, pensando siempre en la atención más eficaz para el menor? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0541 - 1003797. Pregunta con respuesta escrita relativa a las soluciones que va a ofrecer el 
Gobierno a las familias a las que les afecte su modelo de zonificación, en el que ha avanzado que va a 
separarse Logroño de Villamediana de Iregua y Lardero. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué soluciones va a ofrecer el Gobierno a las familias a las que les afecte su modelo de zonificación, en 
el que ha avanzado que va a separarse Logroño de Villamediana de Iregua y Lardero? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0542 - 1003798. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas extraordinarias que se 
están planificando para reemplazar a los sanitarios que pudieran contagiarse por coronavirus. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas extraordinarias se están planificando para reemplazar a los sanitarios que pudieran 
contagiarse por coronavirus? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0543 - 1003800. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué la estrategia de comunicación 
del Gobierno no está siendo eficaz para que no se genere alarma desproporcionada por la epidemia de 
coronavirus. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
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siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Por qué la estrategia de comunicación del Gobierno no está siendo eficaz para que no se genere alarma 
desproporcionada por la epidemia de coronavirus? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0544 - 1003801. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas extraordinarias que se 
están planificando para evitar la saturación de las unidades de cuidados intensivos, debido a la epidemia 
de coronavirus. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas extraordinarias se están planificando para evitar la saturación de las unidades de cuidados 
intensivos, debido a la epidemia de coronavirus? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-0545 - 1003802. Pregunta con respuesta escrita relativa a los objetivos que la Dirección General 
de Fondos Europeos y de la Oficina en Bruselas ha cumplido hasta ahora respecto a la captación de 
fondos europeos para nuestra comunidad. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuáles han sido los objetivos que la Dirección General de Fondos Europeos y de la Oficina de Bruselas 
ha cumplido hasta ahora respecto a la captación de fondos europeos para nuestra comunidad? 
 Logroño, 9 de marzo de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
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